

940万考生今日参加高考

今年本科招生372万人 同比增加近万人

本报讯 记者昨日从教育部获悉,2017年全国统一高考将于6月7日至8日进行,部分省(区、市)由于考试科目设置不同,9日仍安排有考试科目。今年全国高考报名考生共940万人。

中国教育在线发布的《2017年高招调查报告》显示,全国高考报名人数在2008年达到历史最高峰1050万人之后急剧下降,直至2014年起开始止跌趋稳。

根据近年中小学生的存量基础分析,未来高考报名人数将继续保持稳中略降的发展态势。报告分析,全国高考人数的下降与学龄学生人口的减少密不可分。

根据教育部公布的“2017年各地、各部门普通高等教育招生计划”,2017年全国本科招生计划372万人,同比增加近万人,继续保持一定增长态势,但增长

总量不大。

教育部要求,各地教育部门要协调有关部门,进一步加强在噪声治理、卫生防疫、防暑降温等方面的综合保障,使考生能在安心、舒心的环境中参加考试。同时,各地教育部门要会同有关部门全力做好对可能出现的极端天气、自然灾害、疫病传播等情况的应急防范工作。各地考试机构要会同当地残联,为残疾

人参加考试提供合理便利。

教育部同时提醒,广大考生要认真了解并熟知考生须知,仔细核实确认考试时间、地点和科目,合理规划出行时间和路线,提前到达考点。要注意遵守考试规定,携带有关证件和必备考试用具,不要携带手机等各类无线通信工具进入考场,诚信参加考试。

(新华)

多地发布2017年企业工资指导线 你工资能涨多少?

本报讯 今年你的工资能涨多少?多地对此给出了指导性建议。记者梳理发现,今年至少已有山东、山西、内蒙古等地发布了2017年企业工资指导线,为企业给职工调整工资提供了参考依据。

多地2017年工资指导线出炉

山西省人社厅近日发布2017年企业工资指导线,其中,2017年山西省企业货币工资增长基准线为8%,增长上线为12%,增长下线为4%。

山西省人社厅表示,经济效益增长较快、工资支付能力较强的企业可在基准线和上线区间内安排工资增长;生产经营正常、经济效益增长的企业,应围绕基准线安排工资增长,垄断企业工资增长幅度原则上不得突破基准线;经济效益和支付能力一般的企业可按下线安排工资增长。

据了解,企业工资指导线由基准线、上线(又称为预警线)和下线构成。它是政府根据当年经济发展调控目标,向社会发布的年度工资增长水平的建议,并不具有强制约束力,但为企业与职工开展工资集体协商以及企业自身合理确定工资增长水平提供参考依据。

随着山西省企业工资指导线的出炉,据记者不完全统计,今年以来已有山西、山东、内蒙古等地区公布了2017年企业工资指导线。

具体来看,山东工资增长基准线为7.5%,上线为12%,下线为3%;内蒙古基准线为8%,上线为12%,下线为2%。

工资指导线下降并非工资负增长

记者梳理发现,与2016年相比,山西的基准线、上线均有所上调,而山东、内蒙古的企业工资指导线多为持平或下调。

在基准线方面,山东由8%降为7.5%,下调0.5个百分点;山西由7%上调至8%;内蒙古由8.5%降为8.0%。

在上线方面,山东由13%降为12%,下调1个百分点;山西由11%上调至12%;内蒙古由13.5%降为12%。

在下线方面,山东、山西下线与2016年持平;内蒙古下线从3%降为2%。

一些地区企业工资指导线下降,是否意味着工资进入负增长?对此,山东省人社厅相关负责人表示,工资指导线制度的重点在于引导企业建立职工工资正常增长机制。下调指导线,只能说明工资涨幅较以往有所降低。也就是说,只要三条指导线——基准线、下线、上线都不是负数,就意味着政府指导的职工工资增幅都是呈上涨趋势的。(中新)

山东日照一大客车侧翻 已致7死多伤

本报讯 山东省日照市公安局交警支队官方微博消息,6月6日10时许,沈海高速K713+900米处一枣庄牌照大型客车因雨天路滑发生侧翻。事故发生后,日照市迅速启动应急预案,组织公安交警、消防、医疗等部门开展救援工作,目前事故造成了7人死亡、多人受伤,救援工作正在进行中。

另据央视新闻报道,央视记者从山东日照市委宣传部了解到,昨日上午,一辆从枣庄开往青岛的大客车因雨天路滑在沈海高速日照段发生侧翻。经初步了解,事发时车上共有三十多人,目前已经救出二十多人,获救人员当中有人受伤。公安、消防、医疗等部门仍在现场进行救援。详细情况仍在进一步核实中。(晚综)



上海机场试点“智慧停车场”

6月6日,在上海虹桥机场T2航站楼停车场,一名车主展示“智慧停车场”手机APP页面。

近日,一种“智慧停车场”在上海虹桥机场T2航站楼启动试运行。车主可通过支付宝不停车在线缴费功能绑定车牌,进出停车场实现自动抬杆和自动扣费。据悉,这种“智慧停车场”还将在北京、深圳等地推广。

新华社记者 丁汀 摄

受贿1.3亿 广东揭阳市原书记陈弘平被判死缓

本报讯 昨日,广东省佛山市中级人民法院公开宣判揭阳市原书记陈弘平受贿、行贿、滥用职权一案,对被告人陈弘平以受贿罪判处死刑,缓期二年执行,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产,以行贿罪判处有期徒刑二年,以滥用职权罪判处有期徒刑二年,决定执行死刑,缓期二年执行,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产;受贿所得财物予以没收,上缴国库。

经审理查明:2004年至2011年,被告人陈弘平利用担任揭阳市人民政府代市长、市长、中共揭阳市委书记等职务上的便利,为他人谋取利益,收受他人财物折合人民币约13991.678万元。2011年,被告人陈弘平为了按照其意愿进行人事调整,向他人贿送港币100万元(折合人民币约83.5万元)。2010年,被告人陈弘平滥用职权,为他人谋取非法利益,致使国家利益遭受损失人民币350万元。

佛山市中级人民法院认为,被告人陈弘平身为国家工作人员,利用职务上的便利,为他人谋取利益,非法收受他人财物,数额特别巨大;为谋取不正当利益,向他人行贿;滥用职权致使国家利益遭受损失,情节特别严重,其行为分别构成受贿罪、行贿罪和滥用职权罪,依法应当数罪并罚。陈弘平归案后如实供述自己的罪行,在被追诉前主动交代行贿行为,检举揭发他人犯罪经查证属实,有立功表现,认罪悔罪,赃款赃物已大部分追缴,依法可以从轻处罚。法庭遂作出上述判决。

(南方)

平顶山星美整形

国内知名医疗美容连锁机构 | 国际领先品质技术 | 金牌整形专家团队 | 五星级超舒适环境

暑期蝶变 第二季

师生、母女、闺蜜这次都有份!

0元, 28元, 98元, 4折!.....美丽绝杀!

- 俏鼻双眼皮 980元
眼鼻手术 三人同行6折特惠
手术 两人同行低至6.8折
- 正品瘦脸针 590元/部位
除皱针 299元/部位
正品玻尿酸 699元/支
- 自体脂肪全脸填充 特惠价9900元
3D无创全面部线雕提升 做1个部位送1个部位
- 经典植眉 298元
水晶润唇 498元
腋窝脱毛 98元/小疗程
其他部位脱毛 (3个部位以上) 4折特惠
- 深V动感假体丰胸 特惠价9800元
减肥 半价特惠
- 无创青春小V脸 特惠价2680元
无创腋臭祛除术 特惠价980元
- 美国超声刀全面部提升 特惠价9800元
并送同等价位水光针注射!
- 活动期间消费任一手术项目 闺蜜或家属即可获 价值1600元抗衰老大礼包

美丽清单 分期买单 0首付0压力 只需身份证+银行卡即可办理

美丽热线 48577777 QQ: 2731728732 网址: www.pdszxy.com
地址: 矿工路与中兴路交叉口华府商务公寓10楼